
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱شبكه هاي كامپيوتري,شبكه هاي كامپيوتري 

يك ۱ ۳۰۷۰ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار),علوم كامپيوتر,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي
مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(نرم,(

افزار)كارداني,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر,مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار),مهندسي
۱۱۱۵۱۴۷ - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ) ۱۱۱۵۰۹۲كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي   -

, ۱۱۱۹۰۱۴علوم كامپيوتر(چندبخشي )

 كدام گزينه در خصوص شبكه هاي پخشي و شبكه هاي نظير به نظير صدق ميكند ؟

در شبکه هاي پخشی بین تک تک رایانه ها  مسیر جداگانه وجود دارد .
در شبکه هاي نظیر به نظیر با قراردادن کد خاصی در فیلد آدرس پیام امکان ارسال آن  پیام براي تمام رایانه ها وجود دارد .

در شبکه هاي نظیر به نظیر بین تک تک رایانه ها مسیر جداگانه وجود دارد .
شبکه هاي نظیر به نظیر داراي یک کانال مشترك بین همه رایانه ها می باشند .
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   صدق مي كند ؟OSI  و TCP/IP كدام گزينه در خصوص مدل مرجع 

TCP IP تمایز قایل شدن بین مشخصه و پیاده سازي در/

TCP IP تمایز بین لایه هاي فیزیکی و پیوند داده ها در/

OSI تفکیک مفاهیم خدمات ، رابطه و قرارداد در

TCP IP/. یک مدل عمومی است 
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كدام  سازمان خصوصي و غيرانتفاعي  وظيفه توسعه و هماهنگ سازي استانداردهاي ملي را دارا است؟ 

IEC  ISO   IEEE   ANSI 
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در لايه بندي شبكه ها به اجزايي كه در يك لايه قرار دارند چه مي گويند؟

میزبانپروتکلهمتاواسط
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 شامل چند لايه است ؟OSIمدل مرجع 

5678
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كنترل گفتگو، مديريت نشانه و همگام سازي از وظايف مهم كدام لايه است؟ 

لایه نمایشلایه شبکه لایه جلسه لایه فیزیکی
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 كيلو هرتز حداكثر سرعت داده برحسب بايت در ثانيه كدام است؟۳در يك كانال بدون اختلال با فركانس 

60009000300012000
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 باشد آنگاه قدرت سيگنال چند برابر قدرت نويز است؟۲۰dbدر يک كانال اگر نسبت سيگنال به نويز 

201002002

8

۱234

-

....

5   از 1  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۷۲ 

w w w . P n u N e w s . c o m

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

۱شبكه هاي كامپيوتري,شبكه هاي كامپيوتري 

۳۰۷۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار),علوم كامپيوتر,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي
),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(نرم
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علت اصلي تابيدن سيم ها به هم در كابل هاي جفت تابيده چيست؟

افزایش سرعت انتقال دادهافزایش پهناي باند
حفاظت سیم کاهش تداخل الکتریکی
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كدام نوع از كابل هاي هم محور كواكسيال معمولا براي انتقال ديجيتال به كار مي رود؟

 اهم 90 اهم 75 اهم 50 اهم 30
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  چند بيت را در هر نشانه منتقل مي كند؟۶۴QAM-هر سيگنال در مدولاسيون 

83612
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۴۰۰) برابرboud rate است، اگر نرخ باود (QPSK ترکيب صحيح در مودلاسيون ۴با توجه به شكل مقابل که نشاندهنده 
) چقدر مي شود؟bit rateباشد، سرعت بيت (

80012004001600
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 بيت داده چه ميزان زمان نياز است ؟۲۴ براي ارسال baud rate=4000 با ۶۴QAM-در سيستم 

 میلی ثانیه 250 میکرو ثانیه250یک میلی ثانیهیک میکرو ثانیه
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   داراي چند كانال است؟T1يك اتصال 

2024 2832
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براي جمع آوري اطلاعات حاصل از پهناي باند چهار كيلو هرتزي كانال تلفن تمام فواصل زماني داخل سيستم تلفن بايد
مضربي از چند باشند؟

 میکرو ثانیه250 میکرو ثانیه 200 میکرو ثانیه125 میکرو ثانیه75
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در روش مدولاسيون كد پالس اضافي چند بيت استفاده مي شود؟

5678
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 است. اگر در۰۱۱۱۱۱۱۰يكي از تكنيك هاي مورد استفاده براي جدا سازي قاب ها در لايه پيوند داده استفاده از نشانگر بيتي 
 داشته باشيم چگونه بايد ذخيره شود تا با بايت نشانگر اشتباه نشود؟۰۱۱۱۱۱۱۰ميان داده هاي قاب داده اي به شكل 

0101010100111110010111110011111010

17

۱234

-

....

 خطا به كدي با فاصله همينگ چند نياز است؟dبراي تصحيح 

d2d2 +1d2 -1d+1
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 بيتي پس از اعمال كد همينگ براي تصحيح خطاهاي منفرد به چند بيت تبديل مي شود؟۷يك كاراكتر 

9101112

19

۱234

-

....

در كدام روش تخصيص كانال يك ايستگاه  بعد از تشخيص وقوع برخورد بلافاصله عمل انتقال را متوقف مي كند و يك مدت
زمان تصادفي را براي ارسال مجدد قاب منتظر مي ماند؟

شمارش معکوس دودوییالوهاي محض

CSMACD/ الوهاي برهه اي
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بهره وري كانال در كدام روش بيشتر از ساير روش ها است؟ 

الوهاي برهه اي الوهاي محض
CSMAناپایدار CSMAپایدار با احتمال یک صدم 
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دررقابت براي بدست آوردن كانال، يكي از قراردادهاي بدون برخورد قرارداد بيت نگاشت است. در اين روش با فرض
 ايستگاه،  ايستگاه هاي با شماره كوچك به طور متوسط چه برهه اي از زمان را بايد در بار كم منتظر بمانند؟Nداشتن

N0,5N1N1,5N2
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كدام يك از موارد زير از خصوصيات زيرشبكه مدار مجازي است ؟                                                                                       
                                                                                                                                         

هر بسته بطور مستقل مسیریابی میشود .                         

به تنظیم مدار نیازي نیست .

هر بسته فقط یک شماره کوتاه مدار مجازي با خود دارد . 

خرابی مسیریاب بجز در مورد بسته هایی که در حین خرابی از بین رفته اند ، بی تاثیر است . 
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 کوتاه ترين مسير بهJبا توجه به شکل زير در صورت استفاده از الگوريتم بردار فاصله براي مسيريابي، در جدول مسيرياب 
 تا ساير گره ها و در زيرJ  از طريق کدام گره و با چه هزينه اي است(در جداول هزينه مسير از گره هاي مجاور با گره Cگره 

  و گره مجاور داده شده است)؟Jهر جدول فاصله گره 

I - 28I-26A-28A-26
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 مسيرياب باشد، هر مسيرياب۳۰  ناحيه تقسيم شود و هر ناحيه داراي ۲۴ مسيرياب به ۷۲۰در صورتي كه يك  زيرشبكه با 
به چند ورودي براي جدول مسيريابي نياز دارد؟ 

24305340
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 است؟ IP در سرآيند پروتكل DFكدام گزينه نشان دهنده وظيفه بيت 

اگر مقدار آن یک باشد، از تکه تکه شدن بسته هاي اطلاعاتی جلوگیري می کند .
اگر مقدار آن صفر باشد، براي شناسایی آخرین بسته تکه تکه شده بکار می رود .

اگر مقدار آن یک باشد، بیانگر قطعات بیشتر است.
براي اولویت دهی بسته از نظر تاخیر بکار می رود .
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 دارد؟NETWORK  اختصاص به Aدر رده بندي كلاس هاي شبكه، چند بيت از شبكه کلاس 

7142128

27

۱234

-

....

 تعلق دارند؟B زير به كلاس IPكدام يك از آدرس هاي 

150,168,121,15121,168,2,15249,255,255,21223,12,32,249
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عملكرد غير منتظره در اينترنت توسط كدام پروتكل گزارش مي شود؟

ICMPBGP   BootPARP
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 چه وظيفه اي بر عهده دارد؟ ARPپروتكل 

IPMAC ) بدست می آورد. را از روي آدرس فیزیکی (آدرس 
MACIP  بدست می آورد.) را از روي آدرس آدرس فیزیکی (
IP و هدایت و مسیریابی آن هاایجاد بسته هاي 

کنترل خطا
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